

Scudetto Plastica Taurinense



Product price:

7,50 € tax included

Product short description:

Scudetto Plastica Brigata Taurinense

Product description:

Scudetto plastica Brigata Taurinense Scudetto plastica Brigata Taurinense Scudetto Plastica Brigata Taurinense

Scudetto Plastica Brigata Taurinense

Scudetto in plastica su panno kaki Brigata Alpina Taurinense.

Lo **scudetto** in plastica della **Brigata Alpina Taurinense** raffigura lo stemma araldico della città di Torino, il toro furioso dorato su sfondo blu sormontato dalla corona comitale racchiuso nel fondo verde che rappresenta l'appartenenza della Grande Unità alle Truppe Alpine.

Dimensioni scudetto plastica Brigata Taurinense: cm. cm. 5,5 x 7